责任编辑 陆如燕 E-mail:fzbfzsy@126.com

# 明明在搜片源 莫名去了"搜狗"

#### "爱奇艺"诉"搜狗"不正当竞争未获法院支持

□见习记者 张叶荷

本报讯 在爱奇艺搜索片源 时,搜狗输入法的"搜索候选"功能 却将用户引导至"搜狗搜索"页面, 是否属于不正当竞争? 近日, 上海知 识产权法院(以下简称上海知产法 院) 审结北京爱奇艺科技有限公司 服务有限公司(以下简称搜狗)等不 正当竞争纠纷案,判决驳回上诉,维 持原判, 认为搜狗不构成对爱奇艺

的不正当竞争行为。

搜狗输入法有个功能, 当用户 在互联网环境下使用该输入法进行 拼写时,其会同时提供"输入候洗 词和"搜索候选"词,点击"搜索候 选"词,就会跳转至搜狗搜索网站。 "输入候选"词和"搜索候选"词在搜 狗输入法中呈现上下两列、不同大 小的区分,同时搜狗输入法提供了 关闭"搜索候选"的设置,但在安装 时默认带有"搜索候选"功能。

爱奇艺诉称, 普诵用户使用搜 狗输入法软件在爱奇艺手机端网页 搜索栏中进行输入时,会自动显示 用户可能输入的影视剧名称作为 '搜索候选",且呈现方式容易使用 户误认为"搜索候选"为"输入候 选",从而引诱用户点击跳转至搜狗 公司的"搜狗搜索"页面,将爱奇艺 公司的流量、交易机会引导至搜狗 公司的关联公司或第三方

据此,请求判令搜狗立即停止 其不正当竞争行为,并赔偿经济损 失 100 万元, 恩度公司就上述金额 中的 10 万元承担连带责任, 两者共 同赔偿爱奇艺公司为制止侵权行为

所支出的合理开支 13.4 万元。

审法院认为, 搜狗输入法中 的"搜索候选"功能不会使用户产生 混淆, 其效果并非直接跳转进行视 频播放,未超出适当的使用范围。同 时,被控行为未对爱奇艺和消费者 产生不利影响,不构成不正当竞争, 判决驳回爱奇艺全部诉讼请求。

爱奇艺不服一审判决, 向上海 知产法院提起上诉。

上海知产法院审理后认为,本 案的被控行为发生在用户已经进入 了爱奇艺网站, 且已经启动了搜索 行为之后,爱奇艺因此可以获得相 应的交易机会或至少可以获得相应 的搜索流量。搜狗输入法对于"搜索 候洗"内容与"输入候洗"内容分上 下两层排列、文字大小不同,并设置 了"搜索候选"的关闭功能,在一定 程度上有助干降低混淆的程度

上海知产法院综合考量该行为 给爱奇艺、消费者权益和市场竞争 秩序的影响, 认为本案被控行为并 未过度妨碍爱奇艺网站的正常运 营,也未破坏正常市场选择功能,尚 未达到扰乱市场竞争秩序的程度。

## 到陌生小区办事 掉入景观河谁之过?

法院判决物业公司担责30%,赔偿2500余元

□记者 陈颖婷 通讯员 田思倩

本报讯 刘先生前往上海某知 名小区办事, 在经由绿化带上人 为踩踏的小路前行时, 不慎掉入 景观河道。为此, 刘先生将该小 区物业公司起诉至上海市浦东新 区人民法院,要求其赔偿全部损 失。法院一审判决,该物业公司对 刘先生的合理损失承担 30%的赔偿 责任,即 2539.47元。刘先生不服, 提起上诉,近日二审法院维持了原

2017年12月11日17时许,50 岁的刘先生前往浦东新区某街道下 设的居委会开具居住证明, 该居委 会位于某知名小区内。由于不熟悉 路线, 刘先生在小区保安带领下由 地下车库前往居委会。事情办完后, 刘先生自行推电瓶车由地下车库返 同地面,并沿绿化带上人为踩踏出 的小路前行时,不慎掉入小区景观 河道。原来,刘先生误以为河道上 满布的绿色浮萍是小路尽头的草坪, 其电瓶车、皮包、照相机、手机和 U 盘等物也一并落水。事发后,刘 先生立即前往医院就诊。

两天后, 刘先生找到该小区物 业公司解决纠纷,双方协商不成遂 报警。后因赔偿问题无法达成一 致, 刘先生将物业公司起诉至浦东

庭审中, 刘先生认为, 通往河 道的绿化带已被踩出一条明显可 行的小路, 而物业公司未及时补 种维护, 也未及时清理河道水面 的浮萍。附近保安岗亭无人值班, 河道边也未设置安全警示。故该物 业公司未尽到管理和养护义务,违 反安全保障义务, 应赔偿其全部损

物业公司辩称, 事发河道的清 理工作是根据养护计划进行的, 河 道边绿化带上的小路为施工人员作 业时踩踏所致, 且绿化带高度较高 不适宜作为道路通行。事发地点附 近的地下车库设置有固定岗亭, 地 面保安岗亭为巡逻岗位, 且保安在 刘先生落水后积极施救, 已尽到了 安全保障义务。刘先生未按正常道 路通行,而是在推行电瓶车从绿化 带中通过时掉入河道, 其作为完全 民事行为能力人,对自身的安全疏 忽应当负主要责任。此外,2018年

3月12日的诊疗费距事发已有3个 多月,与事故不具有因果关系,故 不同意赔付。

法院审理后认为, 物业公司虽 对景观河道设置绿化隔离带, 但采 取的管理和防护措施尚不到位。对 绿化带缺损的植被及被踩踏的小路 均未及时进行补植、补栽,河道水 面漂浮物未及时清除, 也未设置相 应的安全警示标志, 未在合理限度 内尽到安全保障义务, 故对刘先生 损害后果的发生存在过错。

刘先生在进入陌生小区处理完 事情后, 照常应当按原路返回, 就 可避免事故的发生。然而刘先生为 了抄近道未从正常道路通行, 而是 推行电瓶车穿越绿化带,导致掉人 河道, 可见刘先生自身对事故的发 生存在明显过错,应当承担主要责

对于刘先生诉请的各项赔偿费 用, 法院认定其合理损失合计 8464.91元。刘先生事发3个多月后 的就诊费用经宙杏与本次事故无因 果关系, 故法院不予认可。

综上, 法院综合双方的过错程 度,作出了上述判。

#### 百万元办理"部队编外证"?

飞行员冒充军人行骗被判刑

□记者 季张颖 通讯员 刘颖

本报讯 某航空公司飞行 员,谎称自己为中央警卫局领导, 可办理"部队编外证",行骗百万 元。去年8月,崇明区人民检察院 受理了该起冒充军人招摇撞骗的 案子。记者昨天获悉,近日,尝明 区人民法院认定徐乐(化名)犯诈 骗罪,判处其有期徒刑3年,缓刑 4年,并处罚金1万元。

去年7月的一天,小宋经朋 友介绍在重庆认识了徐乐,徐乐 自称现任中央警卫局西南工作处 主任,可帮宋办理"部队编外 证",也就是一种军工单位外聘 员工的证件。有了这种编外证就 相当于有了军方身份,倘若有前 科能够一笔勾销,将来要是犯了 事也不会被公安部门找"麻烦" 只是办这种证需要一些费用来打 点。小宋动了心, 当即表示只要 证能办出来,钱不是问题。

当天下午, 小宋的朋友也来 到重庆, 小宋提出能不能派一辆 车去接他们。徐乐当即应允,派

了辆"军牌"车去机场接机。当 日晚此时候 往乐身空大校军衔 的军装与小宋再次见面。看到这 些, 小宋对徐乐的身份深信不 疑,双方谈妥办证费用为100万 元, 当天小宋交了10万元定金。

小宋回家后,将偷拍徐乐穿 军装的照片给朋友看, 朋友指出 徐乐的军衔与其年龄不符, 小宋 意识到自己受骗。2018年8月3 日,徐乐赶到崇明与小宋见面被 当场揭穿并被警方抓获。

经查,徐乐是某航空公司的 飞行员,他在网上订制了一套中 央警卫局的假汽车牌照,在演艺 服饰店租借了陆军军装演出服, 订制了姓名牌, 假冒军人身份, 骗取被害人财物,得款10万元。

检察机关认为,徐乐冒充军 人骗取他人钱财的行为同时构成 诈骗罪和冒充军人招摇撞骗罪。 根据相关司法解释规定,依照处 罚较重的规定定罪处罚, 应认定 为诈骗罪。近期,崇明检察院依 法对徐乐以诈骗罪提起公诉, 法 院作出如上判决。

### 代购115件物品逃税19万余元

#### 上海三中院审理一起走私普通货物、物品罪 代购者罚20万并获刑

□见习记者 张叶荷

本报讯 为了逃税19万元,海外 代购入境选择不申报,不想被抓后被 罚20万元,并因走私普通货物、物品 罪被判有期徒刑6个月,缓刑1年。近 日,上海市第三中级人民法院审理了 一起走私普通货物、物品罪,为众多 代购入境却不申报者敲响了警钟。

据公诉机关指控,在2017年1月 23日,陆某乘坐飞机从韩国首尔到达

上海浦东国际机场,在入境时选走无 申报通道,未向海关申报任何物品。 浦东机场海关旅检处关员在对陆某 随身携带的行李箱、手提包及外套过 X光机查验时,发现内装有超量消费

经海关开箱检查,分别从陆某携 带的2个行李箱、1个链条包,及其所 穿外套和身上查获了大量为他人代 购的手表、包、首饰、鞋、化妆品等货 物115件,以及购买自用的包、首饰、 化妆品、美容仪等物品18件。

经上海浦东国际机场海关核定, 上述货物、物品共计偷逃应缴税额人 民币19万余元。

上海三中院认为,陆某违反中华 人民共和国海关法规,为了逃避海关 监管,采取冼走无由报诵首的方式走 私涉案货物、物品,偷逃应缴税款19 万余元,偷逃税额较大,其行为已构 成走私普通货物、物品罪,依法应追

## 头套塑料袋进店盗窃 照抓不误!

□记者 王川 通讯员 王勇

本报讯 一名头套塑料袋的男 子, 半夜时分窜入金山区一超市实施 盗窃,得手后迅速逃离现场。该男子 自以为做得神不知鬼不觉,没想到一 个月后还是被民警抓获归案。记者从 金山警方获悉,去年12月25日圣诞节 当天,犯罪嫌疑人张某因涉嫌盗窃罪

已被金山区人民检察院依法移送起 诉,案件还在进一步审理中。 2018年9月下旬,金山公安分局

廊下派出所接到辖区某超市老板报 案,称其店内遭窃,被盗各类香烟合 计价值2万余元。接报后,派出所立即 组织警力开展侦查工作。在调取超市 内监控后,民警发现半夜时分,有一 名男子头戴塑料袋窜至超市内进行

盗窃。整个盗窃过程将近半个小时, 其间窃得各类品牌香烟30余条,而且 专排册的香烟讲行盗窃。

该男子盗窃得手后便离开了超 市,民警通过近一个月的缜密侦查, 最终在嫌疑人张某的暂住地将其抓 获,并查获了大量盗窃得来的香烟。 面对民警摆在面前的众多证据,张某 最终交代了相关事实。

#### 擅自销售51辆遭查封车辆

#### 一被执行人获刑7个月

□记者 王川 通讯员 翟珺

本报讯 法院已经查封的财 产决不允许私自处置,然而就有 人敢"动",赵某因擅自处置了法 院查封的车辆,被上海二中院移 送公安部门立案侦查。日前,静安 区人民法院对此案作出一审判 决,以非法处置查封的财产罪判 处赵某有期徒刑7个月

2017年1月,原告上海京汇 小额贷款有限公司与被告四川伙 伴汽车贸易有限公司、伙伴长青 (北京) 信息技术咨询有限公司、 甘肃华银沅融贸易有限公司签订 《车辆采购融资服务协议》. 约定 由京汇公司向被告四川伙伴公司 提供车辆采购融资贷款服务, 伙 伴长青公司、华银公司分别出具 保证函,承诺承担连带保证责

然而贷款到期后, 京汇公司 多次向五名被告催讨未果, 便起 诉到上海二中院,请求判令四川 伙伴公司归还贷款本息合计5000 万元。双方自愿达成调解协议, 被告应偿还原告贷款本金及利息 共计4244万余元。被告华银公司 还应将价值1400万元的车辆手

续、钥匙、权证等材料全部提交 给原告保管。然而被执行人仍旧 未自觉履行, 京汇公司于是申请

查封的华银公司名下150余辆汽 车中的部分车辆,已经被被执行 人赵某擅自出售,涉嫌构成非法 处置查封的财产犯罪。2018年1 月9日,赵某主动投案自首。

2018年12月14日, 静安法院 开庭审理此案。经查,被告人赵 某明知华银公司名下的待销售车 辆已被法院查封,却擅自销售已 被查封的车辆51辆,所得销售款 649万余元用于归还京汇公司欠

静安法院认为,赵某变卖法 院查封的车辆达51辆, 无论从数 量、价值还是查封财产占比的角 度,均已严重干扰了人民法院执 行活动的正常秩序,侵害了司法 权威,属于"情节严重"。但考 虑到赵某并未恶意转移资产, 所 得的销售款均用于归还京汇公司 欠款,且在案件审理过程中能积 极配合执行工作,可对其酌情从 轻处罚。赵某自动投案,是自 首,依法可以从轻处罚。

注重指公式 上海慧研投资管理有限公司 股东会决议即日起注销,特此公司 上海羽形棋牌娱乐有限公司 股东决定即日起注销,特此公告 定即日起注销,特此公告。 上海致骅汽配有限公司经股东 中议即日起注销,特此公告。 

在云油州(19:131011) 19:30084/21, 经股东决定即日起注销,特地公告 上海雀阁教育科技有限公司统一 社会信用代码:91310120MAIHWNT59, 经股东会决议即日起注销,特地公告 上海世界建筑美潢工程有限公司统 社会信任研码:21/1457/46/19/7 发东决定即日起注销,特此公 上海劲基机电工程有限公司统 社会信用代码:913101140011 经股东会决议即日起注销,特此公告 上海冠茸商务信息咨询有限公司统 上海冠耳母型01310116MA1J9D2K77 一柱会信用代码91310116MAT J9DZK 经股东会决议即日起注销,特此公 上海悠予贸易有限公司统一社 乐会决议即日起注销,特此公台 上海珂璘企业管理咨询有限公司

310116002113023, 日起注销,特此公告。 上海易羽贸易有限公司注册 东决定即日起注销,特此公告。 上海三明自动化科技有限公司统一 上海三明自动化科技有限公司统一 会员在19313011639166649515 是东决定即日起注销,特此公司 上海甜英实验2607678年,从1847年为 | 议 即 日 起注 销,特此 公 告。 | 上海江洪经贸有限公司统一社会 | 信用代码:91310114782815473E, 经 | 股东决定即日表达数 甲代码:91310114782815473E, 东决定即日起注销,特此公 上海晟弋房地产经纪有限公司统

东会决议即日起注销,特此公 二海斐洛生物科技有限公司统 公司注册号:310120002224088,: 公司决定即日起注销,特此公 上海菲目电子科技有限公司统 会信用代码:01310116041708267 社会信用代码:91310116MA1,9eX62T, 经股东会决议即日起注销,特此公告 上海鹏隽企业管理咨询有限公司统 一社会信用代码91310114MA1GUID618

K会决议即日起注销,特此公 上海开仁农副产品有限公司经

后,由现仅入了4250上,7,1500元 本公司清算组中报公司经股东 海君霈实业有限公司经股东

陆宽 遗失注销减资登报 传媒 13764257378 臀